

# 干露露母女大爆粗口事件有果

## 江苏教育电视台被要求停播整顿,相关责任人被处分

□据 新华社

江苏省教育厅29日下午举行新闻通气会,通报对江苏教育电视台《棒棒棒》栏目“干露露骂人”事件处理情况,相关责任人分别受到警告、记过、解聘等处分。

江苏省教育厅新闻发言人洪流介绍,江苏教育电视台《棒棒棒》栏目近日邀请网络热门的干露露母女三人做现场暖场嘉宾,其间发生爆粗口事件。江苏教育电视

台虽未录制和播出这一过程,但该段视频仍由当时在场的学生用手机拍摄后在网上流传,造成了不良社会影响。省教育厅对此事高度重视,迅速组成联合调查组进行调查处理。

洪流表示,根据《事业单位工作人员处分暂行规定》,决定给予江苏教育电视台主要负责同志警告处分,给予江苏教育电视台分管负责同志记过处分,给予《棒棒棒》栏目制片人记过处分。由于《棒棒棒》栏目编导

是聘用人员,省教育厅党组要求江苏教育电视台自11月29日起与其解除聘用关系。

同一天,广电总局研究决定,给予江苏教育电视台自2012年11月30日零时起停播整顿的处理。

此前,广电总局发言人表示,已责令《棒棒棒》栏目立即停播。发言人还要求,各级各类广播电视媒体以及包括网络、移动终端在内的各类视听新媒体,严禁丑闻劣迹者在视听节目中发声出境。

相关  
新闻

### 干露露母亲:有人给钱才骂的

□据《济南日报》

28日,记者连线干露露的母亲雷女士,她透露:“说白了吧,别人给我钱,我才发飙的,要不然我能那么做吗?”

雷女士说:“你花钱请我去做节目,肯

定希望达到一个效果,就只好配合你了。”

那么,当时为什么会大爆粗口呢?雷女士回忆:“我们一开始走进演播室时,大家都很热情,但节目录到一半时,就有人站起来当面骂我们,我相信这肯定是有人安排的。”

延伸  
阅读

### 盘点被广电总局叫停的综艺节目

□据 新浪娱乐

近年来,因嘉宾行为不检而惹祸上身的综艺节目并非只有江苏教育电视台的《棒棒棒》。

2007年8月,重庆卫视选秀节目《第一次心动》节目现场,一男选手向评委柯以敏讨要了一枚戒指,转脸下跪送给了另一位评委杨二车娜姆,引得柯以敏当场痛哭,并导致两位评委现场展开口水大战。节目播出后,广电总局以《第一次心动》“严重偏离比赛宗旨,热衷制造噱头炒作活动,产生了不良社会影响”为由,叫停了

《第一次心动》。

随后,广东电视台整容真人秀节目《美丽新约》为14名女性提供总价值百万元的免费整容手术机会,并播出了手术过程与选手心理落差的表现,引发大量争议。广电总局下发禁令通知,禁止策划、制作和播出群众参与各类整容、变性节目。

2011年,石家庄电视台的《情感密码》栏目雇佣临时演员,讲述虚假的80后小夫妻“啃老”的故事,让众多观众信以为真,社会影响恶劣。除了叫停《情感密码》栏目,广电总局还责令该电视台影视频道停播30天。

麻辣快评

### 早就该封杀“干露露”们了

□柴婧

从浴室征婚视频,到车展大尺度着装,再到母女三人夜店表演,真是一门三窟,让人傻眼。没想到,这一家还有更让人傻眼的——公然在电视节目中爆粗口。

幸亏,广电总局关键时刻一声吼:“严禁丑闻劣迹者在视听节目中发声出境!”大快人心啊木有!

有人说干露露母女的心理有问题,有人说她们的智商有问题。或许吧,连3岁小丫头都知道背心和短裤盖住的地方不能让别人看,为啥“干露露”之流就不知道呢?

撇开干露露母女不说,江苏教育电视台的做法也是毫无底线。干露露可以选择裸露,干露露也可以选择爆粗口,但

电视台的工作人员完全可以制止她们啊,这样放任自流导致骂人视频流出,作为教育电视台,贵台的节操在哪里啊?!

君不见,现在的车展已经成了“胸展”?君不见,“干露露”们的遮羞布越来越小?君不见,孩子们都被套上比基尼推上了展台?“反三俗”不应该只是口号,只有全社会一起封杀“干露露”们,才能找回我们心中的那片净土。



干露露

星闻快报

霍启仁

据港媒报道,郭晶晶的小叔子霍启仁在英国读书时曾与样貌、身材均十分出众的Rebecca Lo拍拖,后来,他暗中搭上Rebecca的闺蜜Antonia,又有消息指他曾搭上台湾女星杨千霈。最终,霍启仁把拍拖5年的女友Rebecca甩了。22日,因放不下旧情而患上抑郁症的Rebecca在家中割脉自杀,获救后仍求死心切,在急诊室处理伤口时,她突然跑上医院五楼停车场跳楼身亡。至截稿前,霍家方面仍未对此事作出公开回应。(南都)

汤唯

之前,汤唯的经纪团队被某杂志指责为维护她的“文艺女神”的形象,将采访文稿中的“爱吃回锅肉”改成“爱吃香菇菜心”。近日,汤唯公开向该杂志说“不好意思”,并自曝自己爱吃东北的“杀猪菜”。此前,韩国媒体曝出汤唯与《晚秋》导演金泰勇正在热恋。汤唯26日回应:“与金泰勇导演只是关系很好的朋友。”(钟和)

何炅

近日,网传何炅有意离开芒果台,而他的新动向则与山西卫视有关,一个证据就是他参加了该卫视最新节目《创意中国秀——达人归来》的录制,并且在其中担任了重要角色。据悉,山西卫视准备用1200万元年薪的丰厚条件吸引何炅。(晋晚)

倪妮



此前,有消息称倪妮将加盟华谊并成立自己的工作室。28日,倪妮原经纪人蒲纶、冯绍峰的经纪人梁砚接受媒体访问时表示,倪妮目前没有加盟华谊的打算。梁砚还说:“倪妮未来应该是有可能(组建工作室)的吧,但应该不是现在。”(王逸)

<b>精品家居</b> 德国威能Protherm(博途)系列壁挂炉 专为国人订制 诚征区域代理 电话:13937996766	<b>采暖大全</b> 奥普顿电采暖炉、国家专利 新型加热技术,土暖改造以旧 换新。名牌燃气采暖炉,新型 碳纤维远红外电暖器,原装 进口碳晶板,超节能可移动, 可壁挂,带晾衣架。南昌 路联盟路交叉口向北200米 64872092 18737935299	<b>远航彩钢</b> 公司主要产品:彩钢瓦、户外广 告牌专用彩瓦、C型钢、复合板、岩 棉复合板,设计、制作并安装钢结 构车间厂房、活动板房等。 地址:310国道洛阳钢材城东800米 电话:62359910 15838833101 地址:王城大道与310国道交叉口西300米	<b>发达彩钢</b> 公司主要产品:彩钢瓦、户外广 告牌专用彩瓦、C型钢、复合板、岩 棉复合板,设计、制作并安装钢结 构车间厂房、活动板房等。 地址:310国道洛阳钢材城东800米 电话:15896560775 材料部:13103795999 62237558		
<b>美辰钢构</b> 本公司拥有H型钢专业生产 生产线4条,年生产H型钢2万 吨;另生产复合板、彩钢板、 C、Z型钢等。具有专业的设 计、施工资质。 电话:13838879821 电话:13523790005	<b>多丰彩钢厂</b> 厂家加工批发:彩钢复合板、彩 钢板、C型钢、钢结构工程设计、施 工、安装、承接各种厂房、车间、楼 房加层、活动房等工程。 电话:62351719 62351710传真 15290535888 15225435666 厂址:王城大道92号(邙山驾校北200米路西)	<b>永顺钢构</b> 集专业设计、制作、安装为 一体,拥有H型钢、彩钢瓦、复 合板、C、Z型钢等。 钢构公司:60621313李楼工业园 彩板公司:65976063龙门路599号 310国道钢材城西200米 62262616	<b>六联彩钢公司</b> 专营:复合夹芯板、岩棉板、净化板、 彩钢瓦、C、Z型钢,各种镀锌方管。 设计制作:楼层加顶、活动板房、钢构工程等 老厂:65520276 13343881038 新厂:62277677 13526990100 老厂:龙门大道 新厂:310国道钢材城	<b>圣工钢构</b> 专设计、制作、安装、 业钢结构车间、厂房 有各种复合板、彩钢瓦、C型 钢、二层办公活动房等。 市区内免费送货。 彩板:13629807977 310国道孙村 钢构:13783150007 李楼工业园	<b>欢迎刊登</b> 每周一、三、五刊登 友情提示 本栏目仅为信息提供 和使用的双方搭桥,信息 内容的真实性、准确性以 及由此产生的后果,由信 息提供者负责。您使用 这些信息时,请注意查验 各种相关文件和手续。